
 
   
Copyright 2024 June 18 - July 11, 2024 4,000 Registered Voters, MoE +/ 1.6% 

800 Phone; 800 Text; 800 Matched Panel; 
Navigator Youth Survey 43715 800 Unmatched Panel; 800 Social Media 

 

REGVOTE. Are you currently registered to vote in [STATE]? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     97%    99%    98%    96%    95%    98% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................    -      -      -      -      -      -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      1      2      4      5      2    
        

 

MOTIVEVOTE24X. It’s a long way from now, but please rate your level of motivation to vote in the November 2024 election for the U.S. 
President, Congress, and other offices on a scale from zero to ten, where zero means you are not at all motivated to vote in the 
November 2024 election, and ten means you are extremely motivated to vote in the November 2024 election. 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 0 - Not at all motivated ..............................................................................................................................................................................       6%    10%    11%      5%      3%      3% 
 1 .................................................................................................................................................................................................................    1      1      1      1      1      1    
 2 .................................................................................................................................................................................................................    2      6      2      2      2      1    
 3 .................................................................................................................................................................................................................    3      4      3      2      3      2    
 4 .................................................................................................................................................................................................................    2      3      4      2      2      1    
 5 .................................................................................................................................................................................................................    7      6      7    10      7      5    
 6 .................................................................................................................................................................................................................    4      3      2      4      6      6    
 7 .................................................................................................................................................................................................................    8      8      4    11      7    12    
 8 .................................................................................................................................................................................................................  13    11      9    14    13    20    
 9 .................................................................................................................................................................................................................  10      6      3    10    14    15    
 10 - Extremely motivated ...........................................................................................................................................................................  44    43    54    41    43    35    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    *      *      -      -      -      -    
        
 VERY MOTIVATED (9-10) ........................................................................................................................................................................     54% 49    57    50    57    49    
 SOMEWHAT MOTIVATED (6-8) ...............................................................................................................................................................  25    21    15    28    26    38    
 NOT MOTIVATED (0-5) ............................................................................................................................................................................  21    29    28    22    17    13    
 MEAN ........................................................................................................................................................................................................  7.68 7.09 7.43 7.69 7.97 7.95 
        

 

PTYID. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, 
not very strong Republican, an independent, or some other political party? [IF INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to 
the Democratic Party or the Republican Party? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     22%    14%    18%    23%    23%    27% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................  14    12    11    15    16    16    
 Independent / Closer to the Democrats ....................................................................................................................................................  10    15    11      8    10      7    
 Independent...............................................................................................................................................................................................  18    22    21    18    16    15    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................    7    12    10      7      5      4    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................  10      8      8    12    12    10    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  18    15    21    17    18    21    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    *      2      -      -      -      -    
        
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     36% 26    29    38    39    43    
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  36    51    42    33    31    26    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  28    23    29    29    30    30    
        
 DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ............................................................................................................................................................     46% 41    40    46    49    50    
 REPUBLICAN W/ LEANERS (NET) ..........................................................................................................................................................  35    35    39    36    35    34    
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PTYIMPORT. How important is politics to your personal identity? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Very important ...........................................................................................................................................................................................     30%    21%    23%    26%    35%    37% 
 Somewhat important .................................................................................................................................................................................  38    40    37    39    38    40    
 Not too important .......................................................................................................................................................................................  21    23    26    24    16    16    
 Not at all important ....................................................................................................................................................................................  12    17    14    12    10      7    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    *      *      -      -      -      -    
        
 IMPORTANT (NET) ...................................................................................................................................................................................     67% 60    60    64    73    77    
 NOT IMPORTANT (NET) ..........................................................................................................................................................................  32    39    40    36    27    23    
        

 

FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

CR NH (DK/Ref.) 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• [IF NOT PHONE RESPONDENT] The Democratic 
Party ......................................................................................................................................................................................................  17% 29    21    26      6      1      -    46% 48    93    

Text 7% 26    20    42      5      1      -    33% 62    94    
Matched Panel 15% 29    24    24      7      1      -    44% 48    92    

Unmatched Panel 19% 31    22    21      6      1      -    50% 43    93    
Social Media 23% 29    19    23      5      1      -    52% 42    94    

           

• Donald Trump ...................................................................................................................................................................................  24% 18    11    44      2      *      *    41% 55    97    
Phone 17% 18    13    45      4      *      2    35% 59    93    

Text 26% 13      7    52      2      1      -    40% 58    98    
Matched Panel 22% 20    10    46      2      1      -    42% 56    98    

Unmatched Panel 23% 17    12    44      2      1      -    40% 57    97    
Social Media 30% 17    13    38      2      *      -    47% 51    98    

           

• Robert F. Kennedy Jr. ....................................................................................................................................................................  12% 28    15    16    24      4      1    40% 31    71    
Phone 7% 28    15    16    20    10      5    35% 31    66    

Text 13% 22    13    22    25      5      -    36% 35    70    
Matched Panel 10% 28    14    15    29      3      -    38% 30    68    

Unmatched Panel 14% 30    13    12    29      3      -    43% 25    68    
Social Media 14% 33    19    16    16      3      -    47% 35    81    

           

• [IF NOT PHONE RESPONDENT] The Republican 
Party ......................................................................................................................................................................................................  18% 22    21    33      5      1      -    40% 54    94    

Text 17% 22    19    36      4      1      -    39% 56    94    
Matched Panel 14% 23    22    34      6      1      -    37% 56    93    

Unmatched Panel 17% 23    22    32      5      1      -    40% 54    94    
Social Media 24% 19    20    30      6      1      -    43% 50    94    

           

• Joe Biden............................................................................................................................................................................................  12% 22    21    41      3      *      *    35% 62    96    
Phone 6% 22    23    43      4      1      2    28% 65    93    

Text 4% 19    19    57      1      1      -    22% 76    98    
Matched Panel 11% 24    22    41      3      *      -    35% 62    97    

Unmatched Panel 18% 22    20    37      2      *      -    40% 57    97    
Social Media 21% 23    22    30      3      *      -    45% 52    97    
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FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

CR NH (DK/Ref.) 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• MAGA Republicans .........................................................................................................................................................................  12% 15    14    42      8      9      1    27% 56    83    
Phone 10% 12    15    40      6    13      4    22% 55    77    

Text 16% 14      8    49      6      6      -    30% 57    88    
Matched Panel 10% 13    13    44      8    11      -    23% 58    80    

Unmatched Panel 10% 15    15    42      9      9      -    25% 57    83    
Social Media 14% 20    15    38      7      7      -    34% 53    87    

 

VP24C. If the election for President were held today and these were the candidates, who would you vote for? [IF UNDECIDED] But if you 
had to decide today, which way would you lean?  
 

[IF NOT BIDEN/TRUMP] And if the election were between only Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote 
for? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Democrat Joe Biden ..................................................................................................................................................................................     33%    27%    26%    34%    35%    40% 
 Lean Democrat Joe Biden .........................................................................................................................................................................    2      3      2      2      1      2    
 Republican Donald Trump .........................................................................................................................................................................  34    30    35    37    34    34    
 Lean Republican Donald Trump ................................................................................................................................................................    1      2      1      1      1      1    
 Independent candidate Robert F. Kennedy Jr. .........................................................................................................................................  13    11    15    12    16      9    
 Lean Independent candidate Robert F. Kennedy Jr. ................................................................................................................................    1      2      2      1      *      1    
 Green Party candidate Jill Stein ................................................................................................................................................................    3      3      6      2      2      4    
 Lean Green Party candidate Jill Stein .......................................................................................................................................................    *      1      *      *      1      1    
 Libertarian candidate Chase Oliver ...........................................................................................................................................................    1      2      2      1      1      1    
 Lean Libertarian candidate Chase Oliver ..................................................................................................................................................    *      *      1      *      *      *    
 Independent candidate Cornel West .........................................................................................................................................................    3      3      2      3      3      2    
 Lean Independent candidate Cornel West ................................................................................................................................................    1      *      1      1      *      1    
 Completely undecided/Will not vote ..........................................................................................................................................................    8    15      8      7      7      5    
        
 BIDEN (NET) .............................................................................................................................................................................................     35% 30    28    35    37    42    
 TRUMP (NET) ...........................................................................................................................................................................................  35    32    36    38    35    34    
 KENNEDY (NET).......................................................................................................................................................................................  14    13    17    13    17    10    
 STEIN (NET) .............................................................................................................................................................................................    4      4      6      3      2      4    
 OLIVER (NET) ...........................................................................................................................................................................................    1      2      2      1      1      2    
 WEST (NET)..............................................................................................................................................................................................    3      4      3      4      3      3    
        
 BIDEN 2-WAY (NET) ................................................................................................................................................................................     43% 42    38    42    45    49    
 TRUMP 2-WAY (NET) ...............................................................................................................................................................................  41    39    43    44    41    37    
        

 

Q1. [IF COMPLETELY UNDECIDED / NOT PHONE RESPONDENT] You 
indicated you are still completely undecided between Joe 
Biden and Donald Trump. Why do you feel that you cannot 
choose between the two? 
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BIDENAPP. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     11%      5%      4%      9%    15%    20% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  24    24    22    24    24    26    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  22    24    16    24    23    26    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  38    41    52    38    33    26    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      7      5      4      4      2    
        
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     36% 29    26    34    39    46    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  60    64    69    62    56    52    
        

 

TRUMPAPP. [IF NOT PHONE RESPONDENT] Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job when he was 
president? 
  Total Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     25%    26%    22%    22%    27% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  21    16    23    22    21    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  15    14    14    15    18    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  37    43    39    37    30    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    3      2      3      3      4    
       
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     46% 41    45    44    48    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  51    57    53    53    47    
       

 

Q2_1C. [TOP ISSUE] Below is a list of issues. Which are most important to you in deciding how you will vote in the election this November? 
You can rank up to two, with one being the most important, and two being the second most important to your vote. 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Jobs and the economy ..............................................................................................................................................................................     20%    27%    22%    19%    18%    21% 
 Inflation ......................................................................................................................................................................................................  15      8    13    19    21    11    
 Abortion .....................................................................................................................................................................................................    9      8    11      9      8      6    
 War and foreign conflicts ...........................................................................................................................................................................    8    11      7      6      7      8    
 Health care ................................................................................................................................................................................................    7      3      3      7      8    13    
 Immigration ................................................................................................................................................................................................    5      6      8      3      5      5    
 Housing .....................................................................................................................................................................................................    5      3      4      7      5      5    
 Corruption in government ..........................................................................................................................................................................    5      1      8      5      6      5    
 Threats to democracy ................................................................................................................................................................................    5      4      8      4      4      4    
 LGBTQ+ issues .........................................................................................................................................................................................    4      3      5      5      4      4    
 Climate change and the environment........................................................................................................................................................    4      1      4      4      6      4    
 Education...................................................................................................................................................................................................    4      2      2      5      3      5    
 Guns ..........................................................................................................................................................................................................    3      2      4      4      3      3    
 Crime .........................................................................................................................................................................................................    3      1      1      3      4      5    
VOL: (Other) .......................................................................................................................................................................................................    3    15      -      -      -      -    
VOL: (Don't know/None) .....................................................................................................................................................................................    1      5      -      -      -      -    
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Q2_2C. [TOP TWO ISSUES] Below is a list of issues. Which are most important to you in deciding how you will vote in the election this 
November? You can rank up to two, with one being the most important, and two being the second most important to your vote. 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Jobs and the economy ..............................................................................................................................................................................     36%    42%    34%    35%    34%    36% 
 Inflation ......................................................................................................................................................................................................  26    11    22    32    34    25    
 Abortion .....................................................................................................................................................................................................  16    13    20    17    16    11    
 Health care ................................................................................................................................................................................................  14      6      8    17    16    22    
 War and foreign conflicts ...........................................................................................................................................................................  14    12    20    11    13    13    
 Immigration ................................................................................................................................................................................................  11      7    17      7    11    12    
 Corruption in government ..........................................................................................................................................................................  10      2    16    13    12      9    
 Housing .....................................................................................................................................................................................................  10      3      7    15    12    12    
 Threats to democracy ................................................................................................................................................................................    8      4    16      7      7      9    
 Climate change and the environment........................................................................................................................................................    8      3      7      9    12    10    
 Education...................................................................................................................................................................................................    8      3      4    10      7    13    
 LGBTQ+ issues .........................................................................................................................................................................................    7      4    10      8      8      8    
 Crime .........................................................................................................................................................................................................    7      2      3      9    10    10    
 Guns ..........................................................................................................................................................................................................    6      3      7      9      8      8    
VOL: (Other) .......................................................................................................................................................................................................    3    16      -      -      -      -    
VOL: (Don't know/None) .....................................................................................................................................................................................    1      5      -      -      -      -    
        
        

Q3. [IF NOT PHONE RESPONDENT] Thinking about the Democratic Party as a whole, would you say that it is moving closer to your political 
views, further away from your political views, or not really changing? 
  Total Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Closer to your views ..................................................................................................................................................................................     25%    14%    24%    29%    32% 
 Further away from your views ...................................................................................................................................................................  43    55    42    41    38    
 Not really changing ....................................................................................................................................................................................  32    31    34    30    31    
       

 

Q4. [IF NOT PHONE RESPONDENT] Thinking about the Republican Party as a whole, would you say that it is moving closer to your political 
views, further away from your political views, or not really changing? 
  Total Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Closer to your views ..................................................................................................................................................................................     26%    22%    23%    28%    30% 
 Further away from your views ...................................................................................................................................................................  45    47    47    47    42    
 Not really changing ....................................................................................................................................................................................  30    31    30    25    28    
       

 
Q5. [IF DEMOCRATIC PARTY IS MOVING FURTHER AWAY / NOT PHONE 

RESPONDENT] You indicated you think the Democratic Party is moving 
further away from your views. On what issues would you say the 
Democratic Party is moving further away from your views? 
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Q6. [IF REPUBLICAN PARTY IS MOVING FURTHER AWAY / NOT PHONE 

RESPONDENT] You indicated you think the Republican Party is moving 
further away from your views. On what issues would you say the 
Republican Party is moving further away from your views? 

 
 

Q7. [IF DEMOCRATIC PARTY IS MOVING CLOSER TO VIEWS / NOT PHONE 

RESPONDENT] You indicated you think the Democratic Party is moving 
closer to your views. On what issues would you say the Democratic Party 
is moving closer to your views? 

 
 

Q8. [IF REPUBLICAN PARTY IS MOVING CLOSER TO VIEWS / NOT PHONE 

RESPONDENT] You indicated you think the Republican Party is moving 
closer to your views. On what issues would you say the Republican Party 
is moving closer to your views? 

 
 

Switching subjects… 
 

Q9. Below are some activities that some may have participated in within the last year or so. Please indicate which best describes what 
you have done in the last year or so. 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Participated in politics by posting on social media about political beliefs or 
major issues ..............................................................................................................................................................................................     30%    23%    24%    30%    38%    32% 

 Participated in politics by attending political events, demonstrations, or 
rallies or volunteering for a political cause or candidate ...........................................................................................................................  10      8      7      7    10    16    

 Both ...........................................................................................................................................................................................................  12    10    11    12    10    17    
 Neither .......................................................................................................................................................................................................  48    60    58    50    42    35    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    *      *      -      -      -      -    
        
 POSTING ON SOCIAL MEDIA (NET).......................................................................................................................................................     42% 32    35    42    48    49    
 ATTENDING POLITICAL EVENTS (NET) ................................................................................................................................................  22    17    19    19    20    33    
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Q10. [IF NOT PHONE RESPONDENT] Do you agree or disagree with the following statement: My vote can help create the change we need. 
  Total Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Strongly agree ...........................................................................................................................................................................................     34%    20%    30%    40%    38% 
 Somewhat agree .......................................................................................................................................................................................  39    40    45    35    40    
 Somewhat disagree ...................................................................................................................................................................................  13    17    12    13    11    
 Strongly disagree ......................................................................................................................................................................................    9    18      8      6      7    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      5      5      5      4    
       
 AGREE (NET) ...........................................................................................................................................................................................     73% 60    75    75    78    
 DISAGREE (NET) .....................................................................................................................................................................................  22    35    20    20    17    
       

 

Q11. [IF NOT PHONE RESPONDENT] Below is a list of emotions. Which one best describes how you are feeling about the upcoming election? 
  Total Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Angry .........................................................................................................................................................................................................       8%    17%      6%      6%      5% 
 Disappointed..............................................................................................................................................................................................  27    41    30    24    21    
 Hopeful ......................................................................................................................................................................................................  34    24    34    38    35    
 Excited .......................................................................................................................................................................................................  13      5    10    17    20    
 No strong feelings either way ....................................................................................................................................................................  17    13    20    15    19    
       
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................     36% 58    36    30    26    
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................  47    29    44    55    55    
       

 

Q12. [IF ANY EMOTION / NOT PHONE RESPONDENT] You indicated you feel [EMOTION] about the upcoming election. What makes you say 
that? 

 
ANGRY 

 

DISAPPOINTED 

 
EXCITED 

 

HOPEFUL 
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Q13. [IF NOT PHONE RESPONDENT] Thinking about presidential elections… Which of the following statements comes closer to your view, 
even if it isn't exactly right? 
  Total Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Even if both major party candidates are flawed, it is still important to vote for the 
better of the two .........................................................................................................................................................................................     74%    74%    76%    74%    68% 

 If both major party candidates are flawed, it is not worth voting for the lesser of two 
evils ...........................................................................................................................................................................................................  26    26    24    26    32    

       

 

Q14. [IF NOT WORTH VOTING FOR LESSER OF TWO EVILS / NOT PHONE RESPONDENT] Thinking again about presidential elections… Which of 
the following statements comes closer to your view, even if it isn't exactly right? 
  Total Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 If both major party candidates are flawed, it is important to vote for another candidate 
who I agree with more ...............................................................................................................................................................................     38%    46%    34%    39%    33% 

 If both major party candidates are flawed, it is important to vote for another candidate 
to show dissatisfaction with the major party candidates ...........................................................................................................................  31    21    30    31    42    

 If both major party candidates are flawed, it is not worth voting at all .......................................................................................................  31    33    37    30    25    
       

 

Q14X. [IF NOT PHONE RESPONDENT] [Q13 AND Q14 COMBINED] Which of the following statements comes closer to your view, even if it isn't 
exactly right? 
  Total Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Even if both major party candidates are flawed, it is still important to vote for the 
better of the two .........................................................................................................................................................................................     74%    74%    76%    74%    68% 

 If both major party candidates are flawed, it is not worth voting for the lesser of two 
evils - it is important to vote for another candidate who I agree with more ...............................................................................................  10    12      8    10    11    

 If both major party candidates are flawed, it is not worth voting for the lesser of two 
evils - it is important to vote for another candidate to show dissatisfaction with the 
major party candidates ..............................................................................................................................................................................    8      6      7      8    13    

 If both major party candidates are flawed, it is not worth voting for the lesser of two 
evils - it is not worth voting at all ................................................................................................................................................................    8      9      9      8      8    

       

 

Now you are going to see some questions about the economy… 
 

ECONOMYSTATUS. How would you rate the state of the U.S. economy today? 
        Seen First 

  Total Phone Text Matched 
Panel 

Unmatched 
Panel 

Social Media  Economy 
Status 

 Personal 
Financial 

 Excellent ....................................................................................................................................................................................................       6%      4%      2%      3%      6%    16%      6%      6% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  19    16    14    15    18    29    19    18    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  36    33    29    42    41    32    34    37    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  37    46    52    36    32    21    38    36    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      1      3      4      3      2      2      3    
          
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     25% 20    16    19    24    45    25    25    
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  73    79    81    78    73    53    73    73    
          

 



Global Strategy Group 43715 Navigator Youth Survey Page 9/17 
 

 

PERSITCONFIDENCE. Thinking about your personal financial situation over the next few months, do you feel confident or uneasy? 
        Seen First 

  Total Phone Text Matched 
Panel 

Unmatched 
Panel 

Social Media  Economy 
Status 

 Personal 
Financial 

 Very confident............................................................................................................................................................................................     15%    15%      9%    11%    14%    24%    14%    16% 
 Somewhat confident ..................................................................................................................................................................................  26    23    23    22    29    34    25    27    
 Somewhat uneasy .....................................................................................................................................................................................  32    36    33    36    31    25    33    31    
 Very uneasy...............................................................................................................................................................................................  24    24    32    28    22    14    25    23    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      2      3      3      3      3      2      3    
          
 CONFIDENT (NET) ...................................................................................................................................................................................     41% 38    32    33    44    58    39    43    
 UNEASY (NET) .........................................................................................................................................................................................  56    60    65    64    53    39    58    54    
          

 

Next, there are some questions about your views on some important political issues. If you don't have an opinion or don't know enough 
to say on any issue, you can indicate that option. 
 

Q15. [ECONOMY & GOVERNMENT: TAXES] Which statement do you agree with more? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 The wealthiest Americans and big corporations should pay more in taxes 
so we can invest more in the middle class and working people. ..............................................................................................................     62%    60%    66%    62%    65%    63% 

 Raising taxes will slow the economy, hurt small businesses, and cost 
millions of jobs as companies are discouraged from investing. ................................................................................................................  29    30    28    28    28    29    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    8    10      6    10      7      8    
        

 

Q16. [ECONOMY & GOVERNMENT: HEALTH CARE] Which statement do you agree with more? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 To lower health care costs, the government should be more involved in 
providing health care and do more to take on drug and insurance 
companies that raise prices to pad their profits. ........................................................................................................................................     64%    65%    68%    64%    63%    63% 

 To lower health care costs, the government should be less involved and 
get out of the way of private companies that will be better at innovating 
and avoiding wasteful spending. ...............................................................................................................................................................  25    24    22    22    25    29    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  11    11    10    13    12      7    
        

 

Q17. [ECONOMY & GOVERNMENT: SS/MEDICARE] Which statement do you agree with more? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Social Security and Medicare are a promise of a secure retirement for all 
Americans and should be protected from cuts. .........................................................................................................................................     45%    44%    44%    42%    44%    46% 

 Young people are being left behind in the economy and there should be 
more done to help them instead of protecting Social Security and 
Medicare at all costs. .................................................................................................................................................................................  41    38    41    42    43    44    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  14    18    15    16    13    10    
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Q18. [DEMOCRACY: JANUARY 6TH] Which statement do you agree with more? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 The bigger danger for our country is people who spread lies and 
encourage political violence when they disagree with election results, like 
the attack at the U.S. Capitol on January 6th, 2021. .................................................................................................................................     56%    55%    55%    56%    58%    58% 

 The bigger danger for our country is people who deny the existence of 
voter fraud in elections like 2020 and won't support efforts to make sure 
our elections are secure. ...........................................................................................................................................................................  31    33    34    29    30    31    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  12    12    11    15    12    11    
        

 

Q19. [DEMOCRACY: RULE OF LAW] Which statement do you agree with more? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Our country is better off if elected leaders always respect the rules of our 
democracy and can be held accountable when they break the law. .........................................................................................................     67%    72%    67%    69%    67%    63% 

 Our country is better off when we have leaders who are willing to break 
some rules if that's what it takes to get things done. .................................................................................................................................  22    18    18    20    24    28    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  11    11    14    12    10      9    
        

 

Q20. [CULTURE: LGBTQ+ RIGHTS] Which statement do you agree with more? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 We need to stand up to politicians trying to block transgender people from 
receiving basic health care, education, and legal recognition. ..................................................................................................................     46%    46%    45%    46%    46%    50% 

 We need to stand up to people promoting transgender ideology for 
children and letting transgender athletes compete in girls' sports. ...........................................................................................................  41    37    42    40    41    37    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  13    17    12    14    13    13    
        

 

Q21. [CULTURE: ABORTION] Which statement do you agree with more? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Abortion should generally be legal - it is a decision that should be between 
a woman, her family, and her doctor, not the government and politicians. ...............................................................................................     67%    69%    69%    68%    70%    58% 

 Abortion should generally be illegal - unborn babies are human beings 
and their lives should be protected, especially when it comes to late-term 
abortions. ...................................................................................................................................................................................................  26    24    25    24    23    35    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    7      7      6      8      7      7    
        

 

Q21X. [CULTURE: GUNS] Which statement do you agree with more? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 We need to pass common sense gun laws like background checks and 
banning assault weapons to reduce mass shootings in our schools and 
communities. .............................................................................................................................................................................................     57%    46%    52%    62%    60%    65% 

 Laws restricting gun ownership are ineffective at protecting people and 
are taking away the rights of law-abiding gun owners guaranteed by the 
Constitution................................................................................................................................................................................................  36    47    43    30    32    30    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    7      7      5      8      8      5    
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Q22. [SOCIAL CONTRACT: FOREIGN POLICY] Which statement do you agree with more? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 The U.S. should take a leadership role in foreign affairs, making the world 
a better place and strengthening our global security. ...............................................................................................................................     30%    25%    22%    26%    34%    39% 

 The U.S. should reduce its role in foreign affairs and focus our attention 
and spending on fixing problems at home. ...............................................................................................................................................  61    65    67    63    56    52    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    9      9    11    11    10      9    
        

 

Q23. [IF U.S. SHOULD REDUCE ITS ROLE / NOT PHONE RESPONDENT] You indicated you think the U.S. should reduce its role in foreign affairs. 
Which of these statements better represents your view on that? 
  Total Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 The U.S. should be involved in foreign affairs when it’s the right thing to do, but I 
disagree with how the U.S. is handling the conflicts it’s involved in right now. .........................................................................................     47%    41%    47%    47%    55% 

 The U.S. should just be less involved in foreign affairs in general because we have 
too many problems at home. .....................................................................................................................................................................  53    59    53    53    45    

       

 

Q23X. [Q22 AND Q23 COMBINED / IF NOT PHONE RESPONDENT ] Which statement do you agree with more? [IF U.S. SHOULD REDUCE ITS ROLE IN 

FOREIGN AFFAIRS] You indicated you think the U.S. should reduce its role in foreign affairs. Which of these statements better represents 
your view on that? 
  Total Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 The U.S. should take a leadership role in foreign affairs, making the world a better 
place and strengthening our global security. .............................................................................................................................................     31%    22%    26%    34%    39% 

 The U.S. should be involved in foreign affairs when it’s the right thing to do, but I 
disagree with how the U.S. is handling the conflicts it’s involved in right now. .........................................................................................  28    28    29    27    29    

 The U.S. should just be less involved in foreign affairs in general because we have 
too many problems at home. .....................................................................................................................................................................  32    40    33    30    23    

VOL: (Don't know/Not asked) .............................................................................................................................................................................  10    11    11    10      9    
       

 

Q24. [SOCIAL CONTRACT: IMMIGRATION] Which statement do you agree with more? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Our leaders need to stop demonizing immigrants and instead put forth 
solutions to fix our broken immigration system by increasing border 
security and offering a path to citizenship. ................................................................................................................................................     58%    62%    53%    59%    58%    59% 

 There's too much illegal immigration happening that is bringing crime and 
drugs across the border. We need to increase deportations and build a 
wall at our southern border. .......................................................................................................................................................................  33    29    39    29    34    32    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    9    10      7    12      7      9    
        

 

Q25. [IF NOT PHONE RESPONDENT] [SOCIAL CONTRACT: POLICING] Which statement do you agree with more? 
  Total Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 We need to reform our system to make the criminal justice system fairer and avoid 
over-policing. .............................................................................................................................................................................................     54%    54%    56%    55%    52% 

 We need to take lawless behavior more seriously and deter crime by letting law 
enforcement do their jobs. .........................................................................................................................................................................  38    38    34    37    42    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    8      7    10      8      6    
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Q26. [IF NOT PHONE RESPONDENT] [SCIENCE & SOCIETY: COVID] Which statement do you agree with more? 
  Total Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 School closures during the coronavirus pandemic were necessary before 
vaccinations were readily available to prioritize the health and safety of our children. .............................................................................     52%    43%    50%    53%    59% 

 School closures during the coronavirus pandemic did more harm than good, setting 
many students back in their academic and social development. ..............................................................................................................  40    45    40    39    34    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    9    11    10      8      7    
       

 

Q27. [SCIENCE & SOCIETY: CLIMATE CHANGE] Which statement do you agree with more? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 We need to tackle climate change now before the planet overheats, rather 
than wait when it will cost us more money and hardship in the future. .....................................................................................................     45%    42%    47%    41%    45%    50% 

 We need to improve the economy now when Americans are struggling 
with real rising costs, not focus on an issue like climate change based on 
questionable science. ................................................................................................................................................................................  46    47    45    49    46    43    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    9    10      8    10      9      7    
        

 

Q28. When it comes to the war in Israel and Gaza, is this an issue about which you have very strong feelings, somewhat strong feelings, 
not very strong feelings, or no feelings at all? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Very strong feelings on this issue..............................................................................................................................................................     32%    31%    33%    29%    29%    40% 
 Somewhat strong feelings on this issue ....................................................................................................................................................  32    30    25    28    37    38    
 Not very strong feelings on this issue........................................................................................................................................................  20    17    23    24    20    13    
 No feelings on this issue ...........................................................................................................................................................................  16    18    18    18    14    10    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    1      4      -      -      -      -    
        
 STRONG FEELINGS (NET) ......................................................................................................................................................................     64% 61    58    58    66    77    
        

 

Q29. Generally speaking these days, in the Israeli-Palestinian conflict are your sympathies more with the Israelis or the Palestinians? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 The Israelis ................................................................................................................................................................................................     18%    21%    15%    16%    13%    22% 
 The Palestinians ........................................................................................................................................................................................  31    36    35    28    29    35    
 Both equally ...............................................................................................................................................................................................  19      9    15    18    24    24    
 Neither .......................................................................................................................................................................................................  11    13    13      9    11      5    
 Not following the issue closely enough to say/Don't know ........................................................................................................................  22    21    22    29    23    14    
        
 THE ISRAELIS (NET) ...............................................................................................................................................................................     36% 30    31    34    37    46    
 THE PALESTINIANS (NET) ......................................................................................................................................................................  50    45    50    46    53    59    
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For statistical purposes only, please answer the following questions. 
 

SOCMEDIAUSE. Do you have an account on any of the following platforms? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Facebook ...................................................................................................................................................................................................     73%    62%    59%    80%    78%    80% 
 Instagram...................................................................................................................................................................................................  73    67    64    78    78    76    
 TikTok ........................................................................................................................................................................................................  57    47    44    64    67    57    
 Snapchat ...................................................................................................................................................................................................  56    53    52    66    61    44    
 Twitter/X ....................................................................................................................................................................................................  50    43    44    49    53    60    
 Reddit ........................................................................................................................................................................................................  43    43    47    38    43    42    
 WhatsApp ..................................................................................................................................................................................................  28    25    20    26    26    44    
 Threads .....................................................................................................................................................................................................  15    13    11    16    14    21    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    2      1      4      3      1      1    
 I don't have an account on any of these platforms ....................................................................................................................................    6    13    20      2      2      1    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    *      1      -      -      -      -    
        

 

SOCMEDIAUSE2X. [RESPONDENTS ONLY ASKED IF THEY REPORT AN ACCOUNT ON EACH PLATFORM] Do you use any of the following platforms 
every day, or nearly every day? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Instagram...................................................................................................................................................................................................     54%    47%    42%    60%    62%    58% 
 Facebook ...................................................................................................................................................................................................  53    36    37    61    60    64    
 TikTok ........................................................................................................................................................................................................  42    35    27    48    53    39    
 Snapchat ...................................................................................................................................................................................................  31    24    22    44    38    21    
 Twitter/X ....................................................................................................................................................................................................  30    27    27    29    31    35    
 Reddit ........................................................................................................................................................................................................  21    18    18    21    22    23    
 Threads .....................................................................................................................................................................................................    4      3      3      4      5      7    
 WhatsApp ..................................................................................................................................................................................................  12      8      2      9    13    29    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    *      *      -      -      -      -    
        
VOL: (Not asked/No account on any of these platforms) ...................................................................................................................................     12% 21    29      6      5      4    
        

 

Q30. Which one of the following best describes how you get news and information about the world? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Scrolling social media and websites where news is shared, like Facebook, 
Instagram, or YouTube ..............................................................................................................................................................................     55%    49%    42%    61%    57%    65% 

 Visiting news websites or apps, not counting social media.......................................................................................................................  23    25    38    21    20    14    
 Watching TV news channels .....................................................................................................................................................................  14    11      7    15    18    18    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    7    14    13      3      4      3    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    *      *      -      -      -      -    
        

 

Q31. [IF WATCH TV NEWS] Which of the following channels do you use at least once a week to get news and information about the world? 
Please select all that apply. 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Fox News ...................................................................................................................................................................................................       8%      5%      2%      9%    11%    12% 
 CNN ...........................................................................................................................................................................................................    7      4      2      7      9    13    
 MSNBC ......................................................................................................................................................................................................    4      3      1      4      7      8    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    2      3      3      3      2      1    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    -      -      -      -      -      -    
        
VOL: (Not asked/Doesn't primarily get news/info from TV) ................................................................................................................................     86% 89    93    85    82    82    
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Q32. Approximately how often do you watch live TV with commercials? Please only include TV you watch live like sports, cable shows, or 
the news, and not TV that is recorded or where you can skip over commercials. 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Several times per day ................................................................................................................................................................................     21%      6%      4%    26%    30%    29% 
 About once a day ......................................................................................................................................................................................  15    10      8    17    19    23    
 A few times a week ...................................................................................................................................................................................  18    15    12    20    22    23    
 About once per week .................................................................................................................................................................................    9    11    11      9      6      8    
 About once or twice a month .....................................................................................................................................................................  10    13    16    10      6      5    
 Less than that or never ..............................................................................................................................................................................  27    44    49    17    16    12    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    *      1      -      -      -      -    
        
 DAILY+ (NET) ...........................................................................................................................................................................................     36% 15    12    44    49    51    
 WEEKLY+ (NET) .......................................................................................................................................................................................  63    41    35    73    78    83    
 MONTHLY+ (NET) ....................................................................................................................................................................................  73    55    51    83    84    88    
        

 

Q33X. And which of the following better describes how you watch TV? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Streaming TV through your internet connection with a service like 
YouTube TV, Fubo, Sling, Hulu Live, or DirecTV Stream .........................................................................................................................     55%    43%    42%    62%    61%    65% 

 Cable or Satellite TV .................................................................................................................................................................................  15    10      6    18    20    21    
 Neither of these .........................................................................................................................................................................................    3      2      3      3      2      3    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    -      -      -      -      -      -    
VOL: (Watch TV with commercials less than once or twice a month) ................................................................................................................  27    45    49    17    16    12    
        

 

GENDER. Are you: 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 A man ........................................................................................................................................................................................................     48%    49%    49%    48%    48%    48% 
 A woman ....................................................................................................................................................................................................  51    51    51    51    51    50    
 Self-describe..............................................................................................................................................................................................    1      -      -      1      1      2    
VOL: (Prefer not to say/Refused) .......................................................................................................................................................................    -      -      -      -      -      -    
        

 

DAGE_ALT. Derived Age 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 18-22 .........................................................................................................................................................................................................     19%    19%    19%    19%    19%    20% 
 23-25 .........................................................................................................................................................................................................  19    19    19    19    19    19    
 26-28 .........................................................................................................................................................................................................  20    20    20    20    20    20    
 29-31 .........................................................................................................................................................................................................  21    21    21    21    21    20    
 32-34 .........................................................................................................................................................................................................  21    22    21    22    22    21    
        

 

DRACE. To ensure a representative sample, please indicate your race. [IF NOT HISPANIC/LATINO] For statistical purposes only, are you of 
Hispanic, Latino, or Spanish origin? ['MULTI-RACIAL','OTHER' AND 'REFUSED' ASSIGNED BY RACE ON FILE] 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Black/African American .............................................................................................................................................................................     15%    15%    15%    15%    15%    15% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  62    63    62    62    62    63    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  17    16    16    16    16    16    
 Asian/Asian American ...............................................................................................................................................................................    4      4      4      5      4      5    
 Pacific Islander ..........................................................................................................................................................................................    1      1      1      *      1      *    
 Native American/American Indian/Indigenous ..........................................................................................................................................    *      1      1      1      *      *    
 Middle Eastern/North African  ...................................................................................................................................................................    *      *      *      1      1      *    
 Other  .........................................................................................................................................................................................................    1      -      -      -      1      1    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    -      -      -      -      -      -    
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ALLOCRACE. To ensure a representative sample, please indicate your race. [IF NOT HISPANIC/LATINO] For statistical purposes only, are 
you of Hispanic, Latino, or Spanish origin? [BI-OR-MULTI RACIAL RESPONDENTS ALLOCATED TO MULTIPLE RACES, PER SELF-REPORT; 

REFUSALS ALLOCATED BY RACE ON FILE] 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Black/African American .............................................................................................................................................................................     17%    16%    16%    18%    19%    18% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  69    67    69    69    68    72    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  17    16    16    16    16    16    
 Asian/Asian American ...............................................................................................................................................................................    5      5      5      7      5      5    
 Pacific Islander ..........................................................................................................................................................................................    1      1      1      *      1      *    
 Native American/American Indian/Indigenous ..........................................................................................................................................    2      2      4      2      1      2    
 Middle Eastern/North African  ...................................................................................................................................................................    1      *      1      1      1      1    
 Other  .........................................................................................................................................................................................................    1      -      -      -      1      1    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    -      -      -      -      -      -    
        

 

EDUCATION. What is the last grade of school or level of education you completed? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................       2%      2%      1%      4%      2%      3% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................  27    24    19    30    33    26    
 Attended technical or vocational school ....................................................................................................................................................    4      4      9      2      3      3    
 Attended some college but no degree ......................................................................................................................................................  26    29    30    27    22    23    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................  13    14    14    10    13    17    
 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................  21    20    19    22    23    21    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree (MD, DMD, etc.) ..................................................................................................    7      8      8      6      4      8    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    *      *      -      -      -      -    
        

 

EDUCATION2. Are you currently enrolled in college or graduate school? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     26%    23%    21%    28%    31%    27% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  74    77    79    72    69    73    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    *      *      -      -      -      -    
        

 

VH20_2. [IF ELIGIBLE TO VOTE IN 2020] Thinking back, in the November 2020 general election for President, who did you vote for? Or did 
you not vote in that election? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Voted for Democrat Joe Biden ..................................................................................................................................................................     40%    37%    40%    41%    42%    43% 
 Voted for Republican Donald Trump .........................................................................................................................................................  29    26    28    29    31    30    
 Voted for someone else ............................................................................................................................................................................    5      6      8      4      3      4    
 Did not vote ...............................................................................................................................................................................................  12    18    10    13    11      7    
VOL: (Refused) ...................................................................................................................................................................................................    *      1      -      -      -      -    
VOL: (Too young) ...............................................................................................................................................................................................  13    12    13    13    13    15    
        
 ALLOCATED BIDEN .................................................................................................................................................................................     42% 39    42    42    43    44    
 ALLOCATED TRUMP ...............................................................................................................................................................................  30    28    30    30    31    32    
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HOME. [IF NOT PHONE RESPONDENT] Which one(s) is applicable to you right now? 
  Total Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Homeowner ...............................................................................................................................................................................................     33%    34%    27%    37%    37% 
 Renter ........................................................................................................................................................................................................  42    39    43    43    40    
 Living with others without paying rent or mortgage ...................................................................................................................................  18    16    22    15    19    
 Living with others, paying rent or mortgage ..............................................................................................................................................  12    18    12      9      8    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1      1      1      1      1    
       

 

HOMEX. [IF NOT PHONE RESPONDENT] And who do you live with? 
  Total Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Spouse or partner ......................................................................................................................................................................................     43%    49%    37%    42%    42% 
 Roommates or friends ...............................................................................................................................................................................  11      9    12    10    12    
 With parents or family ................................................................................................................................................................................  33    28    37    33    37    
 On your own ..............................................................................................................................................................................................  18    18    18    22    15    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    3      2      3      3      2    
       

 

HOME2. What year did you move to your current address? If this is somewhere you have lived more than once in your life, think of your 
most recent move. [EXACT YEAR PROVIDED] 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 2016 or before ...........................................................................................................................................................................................     30%    31%    20%    30%    29%    40% 
 2017-2020 .................................................................................................................................................................................................  23    22    22    21    24    25    
 2021-2024 .................................................................................................................................................................................................  47    47    57    49    47    35    
        

 

Q34. Have you ever or do you currently have student loan debt? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 I have never had any student loan debt ....................................................................................................................................................     55%    52%    50%    55%    57%    62% 
 I used to have student loan debt, but I paid it off ......................................................................................................................................  15    10    14    10    16    22    
 I currently have student loan debt .............................................................................................................................................................  30    36    36    35    27    16    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    *      2      -      -      -      -    
        

 

MARITAL. What is your current marital status? 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Married ......................................................................................................................................................................................................     27%    27%    30%    18%    25%    38% 
 Not married but living with partner.............................................................................................................................................................  18    13    20    19    20    14    
 Never married and not living with partner .................................................................................................................................................    7      6      7      8      6      7    
 Single, never married ................................................................................................................................................................................  46    51    42    51    47    40    
 Divorced or separated ...............................................................................................................................................................................    2      1      2      3      2      1    
 Widowed ....................................................................................................................................................................................................    *      *      *      *      1      -    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    *      1      -      -      -      -    
        
 MARRIED OR COHABITING (NET) .........................................................................................................................................................     44% 40    50    37    45    52    
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IDEOLOGYSR. When it comes to politics, do you generally think of yourself as: 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Very liberal.................................................................................................................................................................................................     20%    16%    21%    17%    20%    23% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  20    21    20    18    19    30    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  35    30    29    40    39    30    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  14    17    16    15    15      8    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  10    11    14    10      8      9    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    1      5      -      -      -      -    
        
 LIBERAL (NET) .........................................................................................................................................................................................     40% 37    42    35    39    53    
 CONSERVATIVE (NET) ............................................................................................................................................................................  25    28    30    25    22    17    
        

 

LGBTQPLUS_C. Do you consider yourself to be any of the following? Select all that apply. 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Heterosexual or straight ............................................................................................................................................................................     76%    79%    71%    75%    79%    77% 
 Gay or lesbian ...........................................................................................................................................................................................    5      5      8      7      4      4    
 Bisexual .....................................................................................................................................................................................................  14    12    15    14    15    13    
 Transgender ..............................................................................................................................................................................................    3      2      5      2      2      4    
 Non-binary .................................................................................................................................................................................................    2      2      2      1      2      3    
VOL: (Pansexual) ...............................................................................................................................................................................................    1      1      1      1      1      1    
VOL: (Asexual) ...................................................................................................................................................................................................    *      *      1      *      *      *    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    2      1      3      2      2      2    
 Prefer not to say ........................................................................................................................................................................................    3      3      6      2      2      2    
        

 

REGION. Region 
  Total Phone Text Matched 

Panel 
Unmatched 

Panel 
Social Media 

 Northeast ...................................................................................................................................................................................................     17%    17%    17%    17%    17%    17% 
 Midwest .....................................................................................................................................................................................................  21    21    21    21    21    21    
 South .........................................................................................................................................................................................................  40    40    40    40    40    39    
 West ..........................................................................................................................................................................................................  23    23    23    23    23    23    
        

 


